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Sts-Ciel 2   Suites numériques 

EXERCICE 1. : SUITE ARITHMETIQUE   

On considère la suite (𝑢𝑛) définie par : 𝑢𝑛+1 =  𝑢𝑛 − 3 avec comme premier terme 𝑢0 = 2024 

1- Calculer les valeurs des 5 premiers termes de cette suite. 

2- Calculer les valeurs de 𝑢10 et celle de 𝑢100 . 

3- Calculer la valeur du nombre lim
𝑛→∞

𝑢𝑛 . 

4- Calculer la somme 𝑆10 = ∑ 𝑢𝑛
10
𝑖=0  

EXERCICE 2. : SUITE ARITHMETIQUE   

On considère la suite (𝑢𝑛) définie par  (𝑢𝑛) = {10; 15; 20; 25; 30; 35; … . . } . Le premier terme est noté 𝑢0 

1- Donner la relation de récurrence qui définit cette suite. 

2- Calculer les valeurs de 𝑢10 et celle de 𝑢100 . 

3- Calculer la valeur du nombre lim
𝑛→∞

𝑢𝑛 . 

4- Calculer la somme 𝑆10 = ∑ 𝑢𝑛
10
𝑖=0  

EXERCICE 3. : SUITE GEOMETRIQUE   

On considère la suite (𝑢𝑛) définie par : 𝑢𝑛+1 =  1,1 𝑢𝑛 avec comme premier terme 𝑢0 = 2 

1- Calculer les valeurs des 5 premiers termes de cette suite. 

2- Calculer les valeurs de 𝑢10 et celle de 𝑢100 . 

3- Calculer la valeur du nombre lim
𝑛→∞

𝑢𝑛 . 

EXERCICE 4. : SUITE GEOMETRIQUE  

On considère la suite (𝑢𝑛) définie par  (𝑢𝑛) = {20 ;   18  ;  16,2  ;  14,58  ;  13,122   ;  11,8098 … . . } . Le premier 

terme est noté 𝑢0 

1- Donner la relation de récurrence qui définit cette suite. 

2- Calculer les valeurs de 𝑢10 et celle de 𝑢100 . 

3- Calculer la valeur du nombre lim
𝑛→∞

𝑢𝑛 . 

EXERCICE 5. : CODE PYTHON 

On exécute le code python ci-contre :  

1- Définir la suite définie par les valeurs que prend la variable u en 

donnant le premier terme 𝑢0 et une relation de récurrence. 

2- Quelle est la valeur affichée dans la console ? 

EXERCICE 6. : CODE PYTHON 

On exécute le code python ci-contre :  

1- Définir la suite définie par les valeurs que prend la variable u en 

donnant le premier terme 𝑢0 et une relation de récurrence. 

2- Quelle est la valeur affichée dans la console ? 

 



2 
 

EXERCICE 7. : CODE PYTHON 

On exécute le code python ci-contre :  

1- Définir la suite définie par les valeurs que prend la variable u en 

donnant le premier terme 𝑢0 et une relation de récurrence. 

2- Quelle est la valeur affichée dans la console ? 

 

EXERCICE 8. : CODE PYTHON 

On exécute le code python ci-contre :  

1- Définir la suite définie par les valeurs que prend la variable u en 

donnant le premier terme 𝑢0 et une relation de récurrence. 

2- Quelle est la valeur affichée dans la console ? 

 


